
   

 

 

 

 

 

    

CONVOCATORIA 

 
Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 05 de abril de 2017 (miércoles), a las 13:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 29 de marzo de 

2017.  

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia THU/Urbanística consistente en ejecución de vivienda unifamiliar con 

emplazamiento en C/ Lope de Vega esquina C/ Azorín. Interesado. V. B. S.. 

o Licencia THU/Urbanística consistente en ejecución de una piscina en la Cn 

Quintín. Interesada. A. P. R.. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra consistente en construcción de vivienda 

unifamiliar en C/ José Melgarejo. Interesado. P. C. P.. 

 Solicitud para la instalación de una barra en el Bar Zeppelín, C/ Doctor Sabin los días 

14 y 16 de abril Semana Santa. Interesado. Julián Servicios Inmobiliarios S.L. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Cultura y Patrimonio de Aprobar Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el Grupo de Coros y 

Danzas Virgen del Rosario de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Cultura y Patrimonio de Aprobar Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Agrupación Musical de 

Alhama de Murcia para la Gestión de la Escuela de Música. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Cultura y Patrimonio de Aprobar Convenio de 

Colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Agrupación Musical de 

Alhama de Murcia para el Desarrollo de Actividades culturales de la Banda de Música. 

 Propuesta del Concejal- Delegado de Pedanías de Aprobar Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de la Pedanía 

de El Cañarico. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de la Pedanía 

de Gebas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de la Pedanías 

de La Costera. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar Convenio de colaboración 

entre la Asociación de Mujeres El Abedul de El Berro. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de Aprobar Convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de la Pedanía 

de Las Cañadas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Iniciar expediente de 

contratación de las obras denominadas “Renovación de la Red de abastecimiento a 

Pedanías y la red de Abastecimiento de varias Calles de Alhama de Murcia. Expte. ..-.. . 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Iniciar expediente de 

contratación de las obras denominadas “Pavimentación de plataforma única y 

renovación del abastecimiento y saneamiento en la C/ Juan Pedro Sánchez Puerta en la 

Pedanía de El Berro de Alhama de Murcia”. Plan PARDOS 2016. Expte… -.. . 



 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Aprobación de proyectos y 

solicitud de inclusión de los mismos en el Plan de Obras y Servicios de competencia 

municipal para la anualidad 2017. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Urbanismo de adjudicación del contrato de obras 

“Proyecto de Ejecución Modificado en la zona de ocio de la Urbanización La Isla en 

Urbanización Condado de Alhama de Murcia”. Expte. OP:..-.. . 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Urbanismo de Adjudicar las obras de Construcción 

de Redes de distribución de agua potable y sectorización en la Urbanización Condado 

de Alhama de Murcia. Expte. OP: ..-.. . 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Hacienda de Ampliación de cometidos del 

Convenio de colaboración en materia de Gestión Catastral, suscrito entre este 

Ayuntamiento y la Dirección General de Catastro, del Ministerio de Hacienda y 

Administraciones Públicas. 

 Propuesta de la Concejalía de Medio Ambiente de Desestimar Recurso de Reposición 

actividad Café-Bar con cocina utilización de leña. Interesada. N. C. D.. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Policía de Aprobar expediente de contratación del 

Servicio de inmovilización y retirada de vehículos de la vía pública. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Aprobar expediente de 

contratación del Servicio de Mantenimiento de 18 aplicaciones informáticas 

municipales. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Urbanismo de Sometiendo a Información Pública 

de Convenio urbanístico con Junisa Capital, S.L., y Calzados el Jinete, S.A. para 

realizar obras de adecuación en suelo urbano consolidado. 

 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Cultura y Patrimonio de Aprobar el Convenio de 

Colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el Grupo Folklórico Villa 

de Alhama. 

 Propuesta de Alcaldía de Aceptación Subvención INCYDE  PROYECTO “Aceleradora 

de Emprendedores”. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Igualdad de Aceptación de Subvención Directa 

en materia de Atención a Mujeres Víctimas de Violencia de Género. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 31 de marzo de 2017 

 

 

              EL ALCALDE                                                                       EL SECRETARIO  

                                                                                                

                                                       

                                  

  Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


